
BiUanq Micova Pravna Sluzba Mak

From:
Sent:
To:
Subject:

lmportance:

Jadranka Jovanova trlg_!pr91n-e^t stip [jadranka.jovanova@makpromet,com.mk]qerBproK, 28 anpun 2022 15:01
'Pravna Sluzba Makpromet'
FW: [E- noAHecyBa]be Ha roAuuJHn cnaerrul l4saecryearue aa o4o6peHa roAruHa cMerKa

High

Ilov uryaa n(a) Ja4paxxa Joeaxoaa,

Koncolu4upaHa roAuluHa cMerKa za 202r roAlHa co AenoBo.qeH
,qpyurBo 3a npor3BoAcrBo r rproarJa MAKIPOMET A,[ lllrnn, co

Fromt esubmit@crm.org,mk [mailto:esubmit@crm.org.mk]
Sent: Saturday, April 2, Z0ZZ 4:13 AM
To: jadranka.jovanova@makpromet.com, mk
Subject: [E- no4xecyBarbe Ha to$vlwHn ouerxr] l4seecryaame sa o4o6peHa roA[uJHa cMerKa
Impoftance: High

6poj 45O2O22OO12989, sa cy6jerror
EMBC O4O5O525 e o4o6pexa.

Bu 6raro,qapilMe uro rv Kopvlcrure e-ycnyrure Ha l-leHrpannuor perhcrap Ha peny6aura CeaepHa
Mare4oHuja.

floronry Bu ce norpe6uu noae(e r,rHsopruaqnr vnl4 vnare npo6rem co Kopr4crelbero Ha cncreMor
MOXe Aa ce o6parure Bo Hauhor LleHTap 3a noMoll I noMpuKa Ha KOphcHt4qHTe.

Co novnr,

[exrpanex Perrcrap xa peny6arxa Ceaepna Maxe4onuja
Kysruan JocnQoecrr flury 1, 1"OOO C<onje
l-.leHrap 3a noMouJ h noAApuKa Ha Kop14cHt4qH
e - ma i I : god_i s h n i smet l(i@c nm . o.ll_g. l]]k
Tea.: +389 2 3288295, +389 2 328gtOO
wlcw. crm..org . ml<

HAIOMEHA: osa e aBroMarcKt4 reHep[paHa nopaKa. Be nnonrnne He oAroBapajre na Hea.



3131122,12:11 PM flo4xecyaarue ToArlIUHn Cmerxu npexy Be6 - Llexrpaneu Perucrap xa Penyonnxa Ceaepxa Ma(eAoHnja

EMEC: 04050525
LlenocHo nue: lpyrureo 3a npou3Bo,qcreo u rproeuja MAKflPOMET A.Q Llll,nn
Bu4 na pa6ora: 450 Iucra na np[(aqeHu Aot{yMeHrH:Tun na roAruna cMeT(a: Konconu4rapana ro,qrLuHa cMerKa O6jacnyaavxra 6eneLlxu h Apyn nphno3uTun na 4oxynenr: Kouconu4upaHa roAutuHa cr\rterKa OilHaHcuckr4 il3Belurailfonuaa :2021

Eunanc Ha cocroj6a

Osxaxa ga

AOn unHc
Epyro sa
TEKOBHA

ro.qt.lHa

Hcnpaexa
HA

BpegHocra
3A TEKOBHA
ro,qHHa

Ilperxogna
roA1.lHa

1 - - AKT14BA: A.HETEKOBHI4 CPEACTBA' (002+009+020+021+031) 242.877,574,00 267.96t.438,00

) --I.HEMATEPI4JAI|HilCPEACTBA- (003+004+005+006+007+008) 1.204.332,00 1,542.159,00

3 - - hs4aroqu sa paseoj 824.369,00 907.850,00

4 - - Konqecuu, nareHTu, nuqeHqu, 3aururHtit
SHaqil u cnt4r{Hu npaBa 154.526,00

8 - - Octanaru neuarepujannu cpeAcrBa 379.963,00 479,783,00

q - - il. MATEPI4JAI|HT4 CPEACTBA- (01 0+01 3+01 4+O'l 5+01 6+01 7+01 8+O.t 9)
188.609.716,00 213,355.753,00

10 --He4auxnocru(011+012) 76.408.559,00 75.393,285,00

11 - - Seujulure 3.454.194,00 3.821.061,00

12 --l-pa4exnuo6jerru 72.954.365,00 7L.572.224,00

13 --llocrpojruuonpeMa 69.249.410,00 69.292.349,00

L4 --TpancnoprnricpeAcrBa 7.898.03200 8.705.630,00

18 - - Marepujannn cpeAcrBa Bo noAroroBxa 32.933.889,00 57.817.289,00

19 - - Ocranaru naarepujannu cpeAcrBa 2.1 19.821,00 2.747.200,00

)1 - - tv. EonropoqHt4 oI4HAHCUCRU
CPEACTBA (022+023+024+025+026+030) 53.063.526,00 53.063,526,00

26 - - Bnoxyaara Bo AonropoqHu xaprur4 oA
BpeA Ho cr (o27 + 028+029) 53.063.526,00 53.063.526,00

27 - - Bnoxyaara Bo xaprur,t oA BpeAHocr Korlt
ce qyBaaT AO AOCneBatbe

53.063.526,00 53.063.526,00

?6 - - E. TEKOBHI4 CPEACTBA
(037+045+O5Z+O5g) 296.285.828,00 235.104.206,00

37 --L3AJll4Xl4(038+039+040+041+042+043) 74.777.I77,00 57.876,259,00

38 - - 3anuxu Ha cypoBr4Hr4 u uarepujanu 47.310.118,00 42.240.763,00

39 - - 3anuxu Ha peoepBHr4 AenoBu, cr,treH
uHBeHTap, aMoaIaxa !{ aBTOryMr4 3.042.191,00 3.407.900,00

4l - - 3anuxn Ha roroBr4 npousBoAt4 18.628.485,00 18.954.931,00
https://e-submit.crm'com.mk/aaol/Admin/AASignPreview.aspx?sc=3&AASessionld=Htfl v4ovoZjvdskSh0GTlA%3d%3d 1t6

Hero sa
TEXOBHA

roAuHa



3131122,12:11 PM [lognecyaarue ToAr'luJHt4 cMerKil npexy Be6 - l-.lenrpaneu Perucrap Ha peny6nura Ceaepxa Maxe4onnja

42 - - 3anuxu Ha rproBcKr4 crot(r4 5.736.383,00 3.272.665,00

a. - - ilt. KpATKOpOLtHh noEApyBAtbA
(046+047 +048+049+050+05 1 )

7t.600.478,00 t07.725,316,00

47 - - flo6apyearua oA KynyBaqut 61.972.301,00 103.283.693,00

4g - - flo6apyeaua sa AaAeHil aBaHcr Ha
AO0aByBaqu 3.964,315,00 1.349.996,00

- - llo6apyaaua oA ApxaBara no ocHoB Ha49 AaHoLlt/, npuAoHech, qap[Ha, aKqusur rr sa
ocraHarlt AaBar{Kt KoH ApxaBara (npernnarra)

5.650.499,00 2.790.593,00

50 - - l-lo6apyaarua o4 apa6orenure 13,363,00 227,534t00

5l - - Oqtanaru (parxopor{Ht4 no6apyearua
73,500,00

E' - - lv. KpATKOpoqHl4 ol4HAHCt4CKh
cPEACTBA (053+056+057+058) 149,510.561,00 58.157.492,00

57 - - flo6apyearua no AaAeHu oaeMu 149.510.561,00 58.157.492,00

sq - - v. nAprqHt4 cpEAcTBA tAnApli|uHlA
EKBt4BAI| EHTt4 (060+06,1 )

457.6t2,00 1.345.139,00

60 --flapuvnucpe.qcrBa 457.6L2,00 1.345.139,00

- - vt, nIATEHI4 TpOlUOtlt/ 3A l/AHhTE62 nEiroAil h nPEcMETAHil nPil,ioAr4
(ABP)

L.234.764,00 4.553.550,00

63 - - BKYfiHA AKTI/BA: CPEACTBA
(OO1 +035+036 +044+062) 540.398.166,00 507.619.194,00

- - nACl4BA : A. t-ItABHhHA t4 pE3EpBt4
65 (066+067-068-069+070+071 + 075_076+077_

078)
364.660.050,00 286.704.340,00

66 . - I. OCHOBHA TAABHI4HA 186.987.000,00 186.987.000,00

- - v. pEBAItOpl43At_[4CKA pE3EpBA r/
7o PA3I|14K14 OA BPEAHyBA|bE HA

KOMNOHEHTI/ HA OCTAHATA
cEonoATHA AO6t4BKA

973.840,00 221.009,00

7l - - vl. PE3EPBVI (072+073+074) 194.856,00 194.856,00

72 --3aroncrup$epBu 194.856,00 194.856,00

75 - - Vll. AKYMYIilPAHA AOEIBKA 98.857.693,00 93.616.392,00

77 - - tX. AO6i4BKA 3A AEIOBHATA TOAilHA 77,636,66t,00 5.685.083,00

81 - - 6. OEBPCKI4 (082+085+095) 175.217.967,00 216.521.354,00

8s ;- 
lL AOnrOPot{Hrl OEBPCKI4 (o4 086 4o 22.694.984,00 28.329.190,00

90 - - O6spcrra no oaeMut t4 KpeAurr,t 22.694.984,00 28.329.190,00

es ;;lY' 
KPATKoPo''{H14 oEBPcKl/ (o.q 0e6 ao 152.522.983,00 188,192.164,00

97 - - O6spcxut cnpeMa 4o6aayaauu 64.513.131,00 52.989.502,00

98 - - O6epcxra sa aBaHc!4, Aeno3urr4 u Kayquu 2,636.982,00 49.832.735,00

gg - - O6epcru 3a AaHoqu !t npilAoHec!,t Ha
nIaTa ut Ha HaAoMecru Ha nJIaTU 1.745.139,00 1.584.245,00

100 - - O6apcxra xon apa6orexure 3.754.7t8,00 3.334.356,00

101 - - TexoeHu AaHoqHH o6apcru 6.258.297,00 86.732,00

1O4 - - O6epcxra no 3aeM!,t u KpeAu:u 73.6L4.716,00 80.364.594,00

109 --V. OEAO)KEHO nnA(AHrE HA 520.149,00 4.393.500,00
https://e-submit'crm.com,mk/aaol/Admin/AASignPreview,aspx?sc=3&AASessionld=Htfl v4ovoZjvdsksh0GTlA%3d%3d 216



3131122,12:11 PM lloguecyaarue Fo4uunr cMerKh npeKy Be6 - l-.{exrpanen Perucrap Ha peny6nnra ceaepna Maxe4onraja
TPOuOqr4 U nPhxoflh Bo hAH]4TE
nEPIOAn (nBP)

- - BKynHO nAChBA : FflABHhHA,I1I PE3EPBI4 14 OEBPCK14
(065+961 1994+1 09+1 1 0)

540.398.166,00 507,619.194,00

Eunanc Ha ycnex

Osxaxa
3a onrc
AOn

Hero ga
TEXOBHA

roAHHa

Epyro
3a
TEKOBHA

roA}lHa

Hcnpaaxa
HA

Bpe,qHocTa
sa TexoBHa
roAuHa

llperxogxa
ro,q],lHa

201 - - L npilxoAr4 oA PAEOTE|+ETO (202+203+206) 389,849.130,00 270.338.s4200

2O2 - - llpuxo4u o4 npo4ax6a 280.322.553,00 261.087.339,00

203 --OcraHarunp!,txoAtl 108.596.906,00 9.251.208,00

2O4 - - 3anuxu Ha roroBr4 npou3BoAlr u HeAoBpuJeHo
npout3BoAcTBO Ha nOqeToKoT Ha roAnHaTa 18.954.931,00 11.429.018,00

20S - - 3anuxu Ha roroBr4 npouoBoAr,t u HeAoBpuJeHo
npou3BoAcrBo na xpajor Ha roAr4Hara 18,628.485,00 18,954.931,00

206 - - KanuranusupaHo concrBeHo npouisBoAcrBo u ycnyra4 929.677,00

)n, - - ll. PACXOATI OA PAEOTEHTETO
(208+2 g9+2 1 g +21 1 +21 2+21 3+21 8+21 9+220+221 +222) 301.397.488,00 267.344.946,00

208 - - Tpor.uor.ga sa cypoBuHr4 u Apytu marepujanu 131,000.790,00 118.630.471,00

209 - - Ha6aaxa BpeAHocr Ha npoAaAeHure croxtl 18.199.931,00 18,236.350,00

- - Ha6aexa BpeAHocr Ha npoAaAeHr4re uarepujanu,210 pesepBHr,t AenoBu, cltreH tiHBeHTap, aru6anaxa u
aBT0ryMU

1.409.904,00 1.868.250,00

2LL - - Ycnyna co Kapafiep na nareprajannr4 rpotrroqt4 28.445.548,00 23.580,893,00

2L2 - - Ocranaru rpotuotl!,t o4 pa6oreruero t7.793.891,00 t3.876.724,00

2L3 - - Tpouoqu sa apa6orenu (214+215+216a2.171 67.928.490,00 67.775.118,00

214 - - flnaru 14 HaAoMefiollu na nnara (nero) 42.772.803,00 40.594.872,00

21S - - Tpouoqra 3a AaHoqrl Ha nJtaru 14 HaAoMecrotlil Ha
n.naTa 2.973,394,00 2.821.701,00

2,^6 - - flpr4oxecu oA 3aAonx[renno coqujanxo
0curypyBatbe 17.421.622,00 16.901,499,00

2L7 - - Ocranaru rpouJorlr4 oa epa6orenure 4.820.67L,00 7,457,046,00

21g - - Araoprusaquja na marepujannure ra

HeMaTepl4lanH u,tTe cpeAcrBa 11.743.776,00 10.870.103,00

2Lg - - Bpe4xocno ycornacyBabe (o6eoape4nyaarue) na
HeTekoBH!t cpeAcrBa 2.657.266,00 6.749.873,00

222 - - Ocranaru pacxoAu o4 pa6oreuero 22.2L7.892,00 5.757.164,00

2)? --ilt. ot4HAHCncKnF'PVXOAIA
(224 + 229 + 230 + 23 1 + 232+ 233) 463.806,00 455.981,00

230 - - llprlxo4u no ocHoB Ha KaMar!,t o4 pa6orerue co
HenoBpsaH!t ApyuJTBa s.00200 1,36200

2g1 - - flpnxogu no ocHoB Ha KypcHu pa3rrr4Kr4 o4 pa6oreue
c0 HenoBp3aHil ApyuJrBa 458.799,00 454.614,00

)a4 - - tv. ot4HAHCl/CKt/ PACXOAT/
(23 5 + 23 I + 24 0 + 24 1 + 2 42+ 243) 3.965.674,00 4.666.925,00

https://e-submit.crm.com.mk/aaol/Admin/AASignPreview.aspx?sc=3&AASessionld=Htf.l v4ovoZjvdsksh0GTl A %3d%3d 3t6



3131122, 12:11 PM [lo4xecyaaue l-o4tttunu Cuerxu npexy Be6 - l-lexrpaneH Perucrap Ha PenyonuKa CeBepHa Maxe4oxrja

239 - - Pacxo4u no ocHoB Ha KaMaru oA paoorebe co
Hen0Bp3aHu ApyrurBa

3.363.151,00 3.765.092,00

24O - - Pacxo4u no ocHoB Ha KypcHr,,t paonu(u o4 pa6orerue
co HenoBpsaHu ApyluTBa

602.523,00 901,833,00

246 ;; Io_619x9 oA peAoBHoro pa6orebe (201+22912441-
(20 4-20 5 + 207 + 23 4 + 24 5) 84.623,328,00 6.308.570,00

2SO ;;6o6r"*" 
npeA o,qaHor{yBatae (246+248) unu (246-

84.623.328,00 6,308.570,00

252 - -,Qanox na 4o6uaxa 6.986,66200 623.487,00

2ss ;;i-qfri:s8 
Br(A 3A EETIoBHATA roArHA (250-

77.636.667,00 5.685.083,00

- - llpocevex 6poj Ha spa6orenu Bps ocHoBa Ha qacoBlt
257 Ha pa6ora Bo npecMerxoBHr4or nepuoA (eo anconyren

usnoc)
163,00 163,00

258 - - Bpoj xa MeceLpt na pa6oreue (ao anconyren usnoc) 72,00 12,00

259 - -AOEhBtW3AryEA 3A nEPIOA 77.636,66L,00 5.685,083,00

260 - -,Qo6uexa xoja unir npunafa Ha uMarenure Ha arquu
Ha MaTUqHOTO.qpyulTBo 77.636.66L,00 5.685.083,00

269 - - rQo6uaxa 3a roAr4Hara 77.636.661,00 5.685,083,00

288 ;;:Il3[iffin$arxa 
4o6uera 3a roAilHara (26e+286)

77.636.661,00 5.685.083,00

flpxaana eBugeHquja

Osxaxa sa
AOn unHc

Hero sa
TEKOBHA
roAuHa

Epyro sa
TEKOBHA
roAHHa

Hcnpanxa
HA
BpeAHocTa
3A TEKOBHA
roAHHa

flperxogxa
roAHHa

609 - - 3eujurura 3.454.194,00 3.821.061,00

611 - - Cerauxa BpeAHocr Ha craHoBr4 r,,- craH6eHu 3rpaA[ (< unu = AOI1 012 og 6C) 77.572.224,00

- - np[xoAr4 oA npoAax6a Ha croKr4 u ycnyru640 (AOn 641+ AOn 642) (< r,anu = AOniOZ oa
6v)

52.744.808,00 33.214.980,00

647, - - flpuxo4u o4 npo4ax6a Ha croxlr (< unu =
AOII 202 o4 EY) 52.744.808,00 33.214.980,00

- - flpuxo4u o4 npo4ax6a Ha npoilsBoAr4,
643 croKt4 14 ycnytlt Ha.qoMalrJeH nasap (<'ranr,t =

AOn 202 o4 6Y)
94,599.626,00 103.497.405.00

- - llpuxogu og npo4ax6a Ha npou3BoAtl,
6U crorr,! t4 ycnyrlt Ha crpaHcxt4 naiap (< r,tnr,l =

AOll 202 oa EY)
173.876.996,00 13s.719.4s200

647 ;;gvi-a, 
oA HaeMHuHa (< unu = Aon2o2

12,261.856,00 17.128.609,00

- - Hannarexu ornullaHil no6apyaaua u655 np!,txoAt4 oA ornr4c xa o6apcrr,1'(i unu = AOII
203 o4 EY)

1 18.203,00 2.954.819,00

657 - - Ilpnxo4u oA npeMu[, cy6aenqrau, Aoraqu[
t,t AoHaquu (< unu = AOI-I 203 o4 Ey) 8.438.834,00

663 A#ldSii"#opaHeuJHr''r 
ro4unu (< unu = 372.190,00 814.564,00

668 - - Tpor.uoqu 3a cypoBr4Hu u ruareprjanu (<
unu = AOI 208 o4 Ey)

131.000.790,00 118.630.471,00

https://e-submit.crm.com.mk/aaol/Admin/AASignPreview,aspx?sc=3&AASessionld=Htfl v4ovoZjvdSkshoGT.l A%3d%3d 4t6



3131122,12:11 PM llo4uecysaue ToAtlu]Hl,l Cuerxu npexy Be6 - l-{exrpaneu Perucrap na penyonuxa CeBepHa Maxe4oxraja

669 ;ffiri"O,Bo 
t4 MasnBa (< r,lnra = AOfl

7.L43,534,00 7.707.934,00

671 2;fxlu;xir"ru 
uarepujanu (< unu = AoIl

253.105,00 660.995,00

672 ,oBrj,"u, 
sa air6anaxa (< unu = Aon 208

63.225,00 101.999,00

673 - - YnuSoprura-3auJTr4rHa o6nera u o6yaxr,t (<
unu = AOI] 208 o4 Ey) 279.737,00 242,479,00

675 - - Bo4a (. unu = AOI'1 208 o4 EY) 1.061.521,00 1,371,295,00

676 
;-afilB8ffTf',eKrpt',rqHa 

exepnaja (< ranu = 5.561,107,00 4.272.92t,00

677 ;#Tt3H'JfHeprercKl'r 
ropuaa (< unu = 1.233.023,00 1.47t.862,00

680 ;'#iliTflivlvcnvril 
Bo seujara (< unu = 5.853.790,00 5,239.193,00

682 
oo ?fr 

,""r,, so oerujara (< nnu = Aon 211
665.700,00 652.405,00

6gG - - Haeununu 3a AenoBHlt npocropur4 Bo- seMjara (< uuu = AOfl 2.ll o4 Ey) 120.984,00

69f - - BxanxynnpaHil HaAoMecrlt 3a BpeMe Ha
ooneAyBalbe L57.171,00

- - Ha4ouecroqlt 3a ornpeMHuHa nput
692 saMilHyBabe ao nensuja (< unu = AOn AZ

qA BY)
285,2L2,00

6es ;;i:f3iri" 
roAurueH osn'rop (< unu = Aor]

t.749.278,00 1.911.161,00

- - fineeuuqu sa cnyx6exu naryBaba,698 no*esaua u narHlt rpoluor.lu (i6aa ='491'1
217 oaBY)

456.218,00 960.814,00

6ee :'#;'l#1.'1ffv*0.,, narvaarua (< unu
74.401,00

7O4 - - Tpouoqll ca opraHu3upaHa ucxpaHa Bo
reKor Ha pa6ora (< unu = AOll 217 o46y) 2,408.57t,00 3.481,978,00

7OS - - Tporuor.lu 3a opraHltsr,tpaH npeBos Ao !r o.q
paOora (< unu = AOfl 217 og6yl 59.808,00

- - Ha4ouecru Ha aHraxupaHa pa6orxa cuna7OG npexy areHquure sa npuBpeMeHu
epa6oryearua (< unu = AOII 217 oA 6y)

1.343,886,00 6,702.515,00

7Og - - Penpesenraquja (< unu = AOtl 212 o4 By) 1.092.415,00 1.156.101,00

7LO - - [lpeunu 3a ocnrypyBabe Ha hMor (< unu =
AOI-I 212 o4 Ey) 3.764,564,00 2,046.503,00

7L' - - Ha4orraecr sa 6axxapcxu ycnyru (< wnn -
AOI1 212 o4 6y) 861,39200 758,083,00

7tz - - Aanoqu Kota He 3aBrcar o4 pesynraror (<
rnu = AOf'l 212 oaBy) 600.493,00 600.493,00

- - Ha4ouecroqlt sa noBpeMeHlt t4715 nplrBpeMeHu pa6orrl (< unu = AOl121l oA
6v)

61.111,00

7,',7 - - Ocraxarr rpotrloqr4 na pa6oreruero (< unur
= AOI-1 212 o4 Ey) 15.301.551,00 7.477.588,00

7lg - - Kasnu, neHarlr HaAoMecroqut sa uJTeru u- Apyro (< unu = AOI'I 222 oa6y) L2.8L7,00 3.74L,00

722 - - flpoceuen 6poj ua epa6orexu Bp3 ocHoBa
na cocroj6ara xa rpajor Ha MeceLlor

163,00 163,00
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- - flpoceveH 6poj na apa6oreuu ao
ceAuurero na cy6jerror Bp3 ocHoBa Ha
cocroj6ara na xpajor Ha Meceqor

3131122,12:11 PM llo4necyeaue l-oguulxur Cuerru npexy Be6 - Llexrpanen Perurcrap ua peny6nraxa Ceaepna Mare4onuja

Ilornuuraxo o4:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK

Makedonski Telekom CA

hsiaeysau, noA MopanHa, laarepmjanna 14 xpt4BuqHa oAroBopHocr, AeKa noAarolI4Te Bo roAuuHara cMerKa ce roqHu v BncrvHk-t'.

[lo4aroqure oA roALluHara cMerKa ce Bo nocranKa Ha AocraByBalbe, xoja (e 3aBpult4 co oAnyKa (o4o6pyearse/o46r,tsarte) oA crpaHaxa Llenrparxuor Perucrap.

Crpyrrypa Ha npnxoAr no AejHocrtl

https://e-submit.crm'com.mk/aaol/Admin/AASignPreview.aspx?sc=3&AASessionld=Htfl v4OvoZjvdSkSh0GTl Aolo3do/o3d

Oenaxa sa
AOn unHc

Hero sa
TCKOBHA
roAuHa

Epyro ea
TEKOBHA

rof,HHa

Hcnpaaxa
HA

Bpe,qHocTa
3A TEKOBHA
roAHHa

Flperxogna
roAxHa

2O7Z - 10.82 - llpousao4crao Ha raKao, qo(onaAu r
t(oHA t4TOpCKr4 npo Lt38OA r,,l

156.892.955,00

ZgTg - 47.19 - flpyra rproeuja Ha Maro Bo
HecneLluJanusupaHu npoAaBHut[4 165.907.1 10,00

2450 -58.19-,[pyna us4aaavxr4ejxocru 67.5t2.871,00

6t6


